内江师范学院政治与公共管理学院

基层教学组织简报

(2023年9-10月)

思想政治教育专业教研室

2023年10月30日印制

【本期导读】

- ◆ 思想政治教育专业开展师范认证专题研讨会
- ◆ 走访看望实习生 关心关爱助成长
- ◆ 思想政治教育专业开展课程思政专题研讨会

思想政治教育专业开展师范认证专题研讨会

为迎接思想政治教育专业师范认证工作,进一步建设思想政治教育专业,2023年9月1日下午3点,我 院思想政治教育专业教研室全体老师在学院会议室召开了思想政治教育专业开展师范认证专题研讨会。

会议就以下几点方面达成了共识:一是思想政治教育专业师范认证专家已经确定于9月20日-22日进场,各位老师需再次梳理资料,特别是课程的过程性材料要准备好,准备迎接专家进场考察;二是新的学期即将开始,课任教师根据课表备好课,准备好课程四大件,做到提前到课堂、管理好课堂;三是课任老师需把上个学期的课程考核考核材料整理完备并交至学院,下周开展专业内部交叉检查。



走访看望实习生 关心关爱助成长

——教育科学研究院领导带队开展实习走访调研工作

为更好地了解我校学生在实习期间的思想、学习、生活与工作等情况,传达学校对实习生的关怀,增进与实习单位的沟通交流,2023年10月11日、12日,教育科学研究院庞超院长、邹万军教授,外国语学院副院长解超群博士,政治与公共管理学院童中平博士一行四人赴资阳中学、资阳市雁江区第一中学开展走访调研,看望来自思政、历史、英语、物理、数学、生物、地理、音乐、体育、美术、文学等十多个专业的22名实习学生,并与他们及驻点老师杜高明教授、实习学校指导老师代表进行座谈交流。

庞超院长首先代表学校对两个实习单位为我校学生提供的实习机会和实践指导表示感谢, 听取了实习单位对实习生的职业能力需求及人才培养方面的意见和建议, 同时详细了解了学生实习情况和思想动态。

其次,座谈交流中实习单位对我校实习生的表现给与了充分肯定,对他们遵章守纪、认真负责、刻苦钻研、虚心求教、积极上进、踏实进取等精神给予了高度评价,学生们也畅谈了实习一个多月来满满的收获与感悟。

最后,通过此次走访调研,进一步加强了学校对学生实习情况的了解与指导,让学生时刻都感受到学校的关怀和温暖,给与他们克服困难的信心和力量,体现了学校对实习生的关心厚望,同时夯实了院校合作基础,推动院校深层次融合,助推我校应用型人才培养。









思想政治教育专业开展课程思政专题研讨会

为进一步建设思想政治教育专业,2023年10月23日下午3点,我院思想政治教育专业教研室全体老师 在学院会议室召开了思想政治教育专业开展课程思政专题研讨会。

会议就以下几点方面达成了共识:一是课任老师要转变观念,把课程思政与教学科研有机结合起来,积极申报相关课题,参加相关课题培训,二是进行思政教育,要先了解学生,以学生感兴趣的话题为切入点,开展谈话,逐步进行言传知识、默会知识。因此,要深挖教材,用课本案例竖育人榜样;三是"育人"先"育德",作为思想政治教育专业教师,要帮助学生形成正确的国家观、民族观、历史观、文化观,培养德智体美劳全面发展的学生。



